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akademski kipar, risar,  
karikaturist, ilustrator, filmar
Rodil se je 22. novembra 1925 v Murski Soboti, zgodnje 
otroštvo pa preživel v Krmelju, kjer je njegov oče kot prvi 
služboval v rudarski bolnišnici. Po končani gimnaziji v 
Murski Soboti se je vpisal na Akademijo za upodabljajočo 
umetnost v Ljubljani, kjer je leta 1953 diplomiral iz ki-
parstva. Med prebivalci Murske Sobote je znana njegova 
skulptura partizana Štefana Kovača-Marka, ki danes stoji 
pri gledališki dvorani. S svojim osnovnim poklicem pa se 
je ukvarjal le kratek čas, uveljavil se je šele kot risar in 
karikaturist. V letih 1973 do 1990 je živel v Münchnu, kjer 
je bil sodelavec Bavaria filma. Pri  ustvarjanju sta mu bila 
zgled Walt Disney in argentinski humoristični risar Gu-
illermo Mordillo. Bil je avtor in režiser številnih risanih 
filmov za TV, sprva v Sloveniji in kasneje v Nemčiji (po 
vzoru Mordilla). Med televizijskimi liki, ki se jih marsikdo 
spomni še danes, so npr. znameniti cik-cak zajčki, rekla-
me za visoki C in drugi, ki so jih svoj čas na RTV Ljubljana 
predvajali vsak večer v sklopu oglasov pred poročili. V 
Sloveniji je prvi, ki je začel ustvarjati stripe; najbolj znan 
je po likih Zvitorepca, Lakotnika in Trdonje, saj ravno ti liki 
poosebljajo najbolj prepoznavne človeške značaje. Nje-
gov način predstavljanja človeških vrlin in slabosti v teh 
in drugih stripih je nevsiljiv in razumljiv vsakomur. Ilu-
striral je tudi nekaj slovenskih prevodov slikanic tujih av-
torjev ter slikanic slovenskih avtorjev. Občasno je za po-
pestritev vsebine ilustriral še kakšno poljudno strokovno 
brošuro, npr. s področja zdravja ali osebne varnosti. 

Po osamosvojitvi Slovenije, ko se je vrnil iz Nemčije, je 
postal sodelavec revije Mag, poleg tega je nastala cela 
vrsta risanih portretov slovenskih politikov. Njegova po-
litična karikatura je izšla v dveh knjigah, Zvitorepec za 

odrasle in Politična karikatura. Med letoma 2013 in 2016 
je prispeval naslovnice in več ilustracij k petim zbirkam 
humornih zgodb duhovnika Janeza Grila.

Prejel je več nagrad, med njimi jugoslovansko Andrija 
leta 1978, Viktorja za življenjsko delo leta 2000, leta 2014 
srebrni red za zasluge Republike Slovenije, leta 2015 pa 
Prešernovo nagrado za življenjsko delo. Bil je tudi častni 
občan Mestne občine Murska Sobota. Umrl je 7. maja v 
Ljubljani, star 92 let.
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